
     Z á p i s n i c a
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 12.12.2011 o 

17,00 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Šintave

prítomní: viď prezenčná listina
     Zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta 
obce  Miroslav  Holička,  ktorý   privítal  prítomných  poslancov  a 
občanov obce. 
     Skonštatoval, že OZ je uznášania schopné vo všetkých bodoch 
programu, nakoľko je prítomných 8 (Milan Bihári, Ing. Ľubomír 
Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Václav Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. 
Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr) poslancov z 
celkového počtu 9.
Na začiatku rokovania chýbal JUDr. Slavomír Klokner, ktorý sa 
dostavil s 15 minutovým meškaním.
           Za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia určil p. 
Milana Zindra a Ing. Ľubomíra Blahu,poslancov OZ.
           Pre vypracovanie návrhu uznesenia doporučil schváliť návrhovú 
komisiu v zložení:  Milan Bihári, Martin Vohlárik, Ing. Ľubomír 
Sedláček -  poslanci OZ. 
      Pripomienka poslanca Václava Jurčagu na doplnenie programu 
rokovania o informovanie verejnosti o dvoch mimoriadnych obecných 
zastupiteľstvách, konaných 10.11. a 7.12. 2011.
Predsedajúci dal hlasovať za doplnenie programu rokovania:
Výsledok hlasovania: z 8 prítomných (Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, 
Mgr. Zuzana Endelová, Václav Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír 
Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr)bolo za 0, proti 7 Bihári, 
Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Miloš Maškovič, Ing. 
Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr), zdržal sa 1 
(Václav Jurčaga). Návrh neprešiel. 
       Ďalšia pripomienka Václava Jurčagu k programu rokovania : navrhol 
vypustiť tri body programu rokovania: 
bod č. 8/ VZN č. 3/2011 ktorým sa určujú podmienky o cenách 
pozemkov, o ich nájme, prenájme, spôsobe predaja a prenájom 
nehnuteľnosti v k.u. Obce Šintava,
bod č. 10/ VZN č. 4/2011 o miestnych daniach,
bod č. 11/ VZN č. 5/2011 o miestnom poplatku za KO a DSO 
z dôvodu nedoručenia podkladov.
Predsedajúci dal hlasovať za vypustenie troch bodov programu: 

− výsledok hlasovania:  zo 8 prítomných (Milan Bihári, Ing. 
Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Václav Jurčaga, Miloš 
Maškovič,  Ing.  Ľubomír  Sedláček,  Martin  Vohlárik,  Milan 
Zindr)bol za 1 – (Václav Jurčaga),  proti 7,(Milan Bihári, 
Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Miloš Maškovič, 
Ing.  Ľubomír  Sedláček,  Martin  Vohlárik,  Milan  Zindr), 
zdržal sa hlasovania 0, 

Pozmeňovací návrh neprešiel.          



K bodu č. 2/
Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia
     Kontrolu  plnenia  uznesenia  z  predchádzajúceho  zasadnutia 
obdržali  poslanci  spolu  s  pozvánkou,  tvorí  prílohu  zápisnice  a 
predsedajúci všetkých prítomných oboznámil s plnením uznesenia z 
predchádzajúceho mimoriadneho zasadnutia.    

K bodu č. 3/
Interpelácia poslancov
     V rámci interpelácie vystúpili nasledovní poslanci:
• Václav Jurčaga – žiadal o informáciu o funkčnosti kamerového 

systému na ZŠ, ďalej sa zaujímal počet detí v MŠ, koľko bolo 
prijatých a počet cudzích detí,

- na dotaz odpovedal riaditeľ školy.
• Martin Vohlárik – ul. Športová a ul. Košikárska sú v dezolátnom, 

v havarijnom  stave, hrozí poškodenie motorových vozidiel, kde 
by škodu znášala obec, ďalej doporučil, aby rozkopávky miestnych 
komunikácií u občanov riešiť finančnou zábezpekou, s tým že keď 
občan nedá komunikáciu do pôvodného stavu, tak z prostriedkov 
zábezpeky sa upraví komunikácia.

  Ďalej navrhol upraviť bod rokovania č. 8/ VZN  ktorým sa určujú 
podmienky o cenách pozemkov, o ich nájme, prenájme, spôsobe 
predaja a prenájom nehnuteľnosti v k.u. Obce Šintava.

• Milan Zindr – navrhol aby sa o bode rokovania č. 12/ VZN o 
používaní zábavnej  pyrotechniky na území obce Šintava 
nehlasovalo,

– v rámci interpelácie prebehla vzájomná výmena názorov medzi
starostom obce p. Holičkom a poslancom obce p. Jurčagom. 

   Na všetky interpelačné dotazy odpovedal starosta obce a doplnil 
riaditeľ školy PaedDr. Martin Bodis. 

K bodu č. 4/
Kontrola plnenia, čerpania rozpočtu k 30.9.2011 a úprava rozpočtu 
r. 2011  
     Písomné vyhotovenie k tomuto bodu obdržali všetci poslanci a 
tvorí  prílohu  zápisnice.  Podrobný  komentár  predniesla  hlavná 
kontrolórka  obce  Mária  Vedródyová  spolu  s  predsedom  finančnej 
komisie  Milošom  Maškovičom,  informovali  podrobne  o  položkách 
rozpočtu, a zároveň aj odpovedali na diskusné príspevky a dotazy 
poslancov obce.
     
k bodu č. 5/
Návrh  rozpočtu obce na roky 2012-2014

  Písomné vyhotovenie k tomuto bodu obdržali všetci poslanci a 



tvorí  prílohu  zápisnice.  Podrobný  komentár  predniesla  hlavná 
kontrolórka obce Mária Vedródyová spolu s účtovníčkou obce Jankou 
Tóthovou,  ktoré  zároveň  aj  odpovedali  na  diskusné  príspevky  a 
dotazy poslancov obce.

k bodu č. 6/
Návrh rozpočtu ZŠ s MŠ kráľa Svätopluka v Šintave na r. 2012
     Písomné vyhotovenie k tomuto bodu obdržali všetci poslanci a 
tvorí  prílohu  zápisnice.  Podrobný  komentár  predniesol  riaditeľ 
školy, ktorý zároveň aj odpovedal na diskusné príspevky a dotazy 
poslancov obce.

     Predsedajúci dal hlasovať za bod č. 4/, bod č. 5/, bod č. 6/. 
Výsledok hlasovania: z 9 prítomných (Milan Bihári, Ing. Ľubomír 
Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Václav Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. 
Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr, Slavomír Klokner)
poslancov bolo 8 za (Milan Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana 
Endelová, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, 
Milan Zindr, Slavomír Klokner), proti 1 (Václav Jurčaga), zdržal 
sa hlasovania O.
 
k bodu č. 7/                                        
Dodatok č. 3 k VZN obce Šintava  č. 19/2008 ktorým sa určuje výška 
príspevku na čiastočnú úhradu nákladov vo výdajnej školskej 
jedálni  

     Dodatok k VZN ktorým sa určuje výška príspevku na čiastočnú 
úhradu  nákladov  vo  výdajnej  školskej  jedálni  obdržali  všetci 
poslanci písomne a tvorí prílohe zápisnice. Komentár predniesol 
riaditeľ ZŠ s MŠ kráľa Svätopluka PaedDr. Martin Bodis.
     Po diskusii bolo VZN jednomyseľne schválené.
 
k bodu č. 8/                    
Všeobecne záväzné nariadenie Obce Šintava č. 3/2011 ktorým sa 
určujú podmienky o cenách pozemkov, o ich nájme, prenájme, spôsobe 
predaja a prenájom nehnuteľnosti katas. území obce Šintava 

     VZN ktorým sa určujú podmienky iba o prenájme nehnuteľnosti v 
katas. území obce Šintava obdržali všetci poslanci písomne a tvorí 
prílohu zápisnice.
     Komentár k nariadeniu predniesol predseda finančnej komisie 
Miloš Maškovič, ktorý zároveň aj odpovedal na diskusné príspevky a 
dotazy  poslancov.  Všetky  nové  zmluvy  bude  schvaľovať  obecné 
zastupiteľstvo.
Diskusia k nariadeniu:
• Daniela  Vohláriková  –  mala  pripomienku  k  výške  prerokovaných 

nájmov,  lebo  porovnávaním  s  okolitými  obcami  vychádza  u  nás 
najvyššia suma za prenájom nehnuteľnosti. Myslí si, že máme pre 
svojich občanov stanoviť priaznivejšie podnikateľské podmienky.

Po diskusii bolo VZN jednomyseľne schválené.



k bodu č. 9/                                                    
Komunitný plán sociálnych služieb Obce Šintava na roky 2010-2015 

     Návrh  Komunitného  plánu  sociálnych  služieb  obce  Šintava 
obdržali  všetci  poslanci  písomne  a  tvorí  prílohu  zápisnice. 
Podrobný  komentár  predniesol  predseda  sociálnej  komisie  JUDr. 
Slavomír Klokner, ktorý zároveň aj odpovedal na diskusné príspevky 
a dotazy poslancov obce.

Diskusia ku komunitnému plánu:
• Václav Jurčaga – pripomienkoval časť kde sa spomína prístavba 

zariadenia  opatrovateľskej  služby,  projekt  na  prístavbu  a 
modernizáciu zariadenia bol zamietnutý a preto by komunitný plán 
nemal obsahovať túto časť.

Po diskusii bolo VZN jednomyseľne schválené. 

k bodu č. 10/
Všeobecne záväzné nariadenie obce Šintava č. 4/2011 o miestnych 
daniach

      Návrh  všeobecne  záväzného  nariadenia  obce  o miestnych 
daniach, ktoré zahŕňajú daň z nehnuteľnosti, za psa, za užívanie 
verejného priestranstva, za ubytovanie, za predajné automaty, za 
nevýherné  hracie  prístroje,  obdržali  poslanci  písomne  spolu 
s pozvánkou a tvorí prílohu zápisnice. 
     Sadzby dane z nehnuteľnosti zostávajú na rok 2011 nezmenené, 
mierne zvýšené sadzby(zaokrúhlením) sú daň za psa, daň za užívanie 
verejného  priestranstva,  daň  za  ubytovanie,  daň  za  predajné 
automaty,  daň  za  nevýherné  hracie  prístroje.  Vypustená  daň  za 
jadrové zariadenie, lebo nespadáme do ohrozeného pásma.
     Po diskusii bolo hlasovaním: z celkového počtu  9 poslancov 
(Milan Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Václav 
Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, 
Milan  Zindr,  Slavomír  Klokner),  bolo  za  8 (Milan  Bihári,  Ing. 
Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír 
Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr, Slavomír Klokner), proti 1 
(Václav Jurčaga), zdržal sa 0 
VZN  schválené.

k bodu č. 11/
Všeobecne záväzné nariadenie obce Šintava č. 5/2011 o miestnom 
poplatku za komunálny odpad a dso
 Návrh  všeobecne  záväzného  nariadenia  o miestnom  poplatku  za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady obdržali všetci poslanci 
písomne a tvorí prílohu zápisnice. 
   Komentár k nariadeniu predniesol predseda finančnej komisie 
Miloš Maškovič, ktorý zároveň aj odpovedal na diskusné príspevky a 
dotazy  poslancov.  Navrhované  zvýšenie  o  10%  pre  občanov,  pre 
chalupárov 10% navýšenie, a podnikateľov 10%.



  
Z celkového počtu  9 poslancov (Milan Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, 
Mgr. Zuzana Endelová, Václav Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír 
Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr, Slavomír Klokner), bolo 7 
za  (Bihári,  Ing.  Ľubomír  Blaho,  Mgr.  Zuzana  Endelová,  Miloš 
Maškovič, Ing. Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr), 
proti 1 (Slavomír Klokner), zdržal sa 1 (Václav Jurčaga)

k bodu č. 12/
Všeobecne záväzné nariadenie Obce Šintava č. 6/2011 o používaní 
zábavnej pyrotechniky na území obce Šintava
     Návrh všeobecne záväzného nariadenia Obce Šintava o používaní 
zábavnej pyrotechniky na území obce Šintava obdržali všetci 
poslanci písomne a tvorí prílohu zápisnice.
     Bol vymedzený čas používania zábavnej pyrotechniky a to len 
31. decembra od 18,00 h do 1. januára do 03,00 h.
     Po diskusii bolo VZN jednomyseľne neschválené a tvorí prílohu 
zápisnice.

k bodu č. 13/
Všeobecne záväzné nariadenie č. 7/2011 o ovzduší a o poplatku za 
znečistenie ovzdušia malým zdrojom
     Návrh všeobecne záväzného nariadenia Obce Šintava o ovzduší a 
o poplatku za znečistenie ovzdušia malým zdrojom na území obce 
Šintava obdržali všetci poslanci písomne a tvorí prílohu 
zápisnice. Komentár predniesol predseda komisie výstavby a 
životného prostredia Milan Zindr.
      Po diskusii bol výsledok hlasovania: z celkového počtu 9 
poslancov (Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, 
Václav Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír Sedláček, Martin 
Vohlárik, Milan Zindr, Slavomír Klokner), bolo 7 za (Bihári,  Mgr. 
Zuzana Endelová, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír Sedláček, Martin 
Vohlárik, Milan Zindr, Slavomír Klokner), proti 0 , zdržal sa 
2( Ing. Ľubomír Blaho, Václav Jurčaga). Nariadenie schválené.
K bodu č. 14/
Rôzne došlé žiadosti
  Starosta obce oboznámil prítomných s došlými žiadosťami:
• Ponuku Mesta Sereď o možnosť pristúpiť do „Spoločného obecného 

úradu na úseku školstva“ od 1.1.2012,
-  riaditeľ školy PaedDr. Bodis – oboznámil prítomných, že nemáme 
   doteraz problémy s vedením agendy školstva je to jednoduché a   
   transparentné a nevidí dôvod meniť situáciu.
   Žiadosť sa berie na vedomie
• žiadosť  Lýdie Valkovičovej, trvale bytom Sereď Cukrovarská 

145/3 o odkúpenie pozemku parc.č. 517/138 o výmere 20 m2,
   Hlasovanie: jednomyseľne schválené



• návrh aby bol osadený v obci informačný merač rýchlosti a na 
križovatke ulíc Rozmarínová – Pivovarská, pri č.d. 286 osadenie 
zrkadla a vyššieho spomaľovača z dôvodu bezpečnosti cestnej 
premávky.

  Návrh nebol schválený z dôvodu, že merač je informatívneho 
charakteru a neslúži na právne úkony.

• Návrh na rozšírenie zeleného trojholníka na križovatke ulíc 
Budovateľská a Pod vrškom,

otvorila sa otázka parkovania pred reštauráciou Merkur.
 

k bodu č. 15/
Diskusia
  Po odznení jednotlivých bodov programu a prejednaných žiadostí 
bola  otvorená  diskusia,  kde  vystúpili  nasledovní  poslanci 
a občania:
• Slavomír Klokner – pripomienka ohľadne svetiel pri bytovke č. 

729 - Pivovarská,
• pripomienka brezy pri zariadení opatr. služby siahajú k susednej 

nehnuteľnosti aj pri bytovke č. 729 strom zavadzia, je tam 
nevhodný prístup a nedá sa k nemu dostať s technikou.

Na všetky diskusné príspevky odpovedal starosta obce.

k bodu č. 16/
Návrh na uznesenie
     Návrhová komisia, ktorá zobrala do úvahy jednotlivé diskusné 
príspevky  pripravila  v  súlade  s  rokovacím  poriadkom  návrh  na 
uznesenie  a je prílohou tejto zápisnice.

k bodu č. 17/
Z á v e r
    Záverom sa  starosta obce   poďakoval   prítomným  za účasť 
zhodnotil,  poďakoval  poslancom  za  ústretovú  spoluprácu,  zaželal 
všetkým  prítomným  príjemné  prežitie  vianočných  sviatkov,  veľa 
osobných  a  pracovných  úspechov  a   zasadnutie  zastupiteľstva 
ukončil.

Zapísala: Dobišová

Miroslav   H o l i č k a
     starosta obce


	     Z á p i s n i c a
	Z celkového počtu 9 poslancov (Milan Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Václav Jurčaga, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr, Slavomír Klokner), bolo 7 za (Bihári, Ing. Ľubomír Blaho, Mgr. Zuzana Endelová, Miloš Maškovič, Ing. Ľubomír Sedláček, Martin Vohlárik, Milan Zindr), proti 1 (Slavomír Klokner), zdržal sa 1 (Václav Jurčaga)


